

అగ్నిధార

మంగళవారం 14 జనవరి 2025

నిజాల నిప్పు కణిక

ఎడిటర్: చేగొండ రవి కుమార్ యాదవ్

పేజీలు : 5 వెల : 5/-

Published from Peddapalli Cicalated by Hyderabad, Sangareddy, Jagityala, Rangareddy, Khammam, Medchal Medak Siddipet, Nalgonda, Warangal, Nizamabad

విలేకరులు కావలెను

ప్రజా గళాన్ని బలంగా వినిపిస్తూ.. అవినీతిపై సమరాన్ని సాగిస్తున్న అగ్నిధార తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు అనుభవం, ఆసక్తి గల వారికి అవకాశం కలదు. అన్ని జిల్లాలు, డివిజన్లు, మున్సిపల్ మరియు మండల కేంద్రాల్లో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి కలిగినవారు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 80088 17828



HAPPY PONGAL

పాఠకులకు ప్రకటనకర్తలకు శ్రేయోభిలాషులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

పండుగ సందర్భంగా నేడు కార్యాలయానికి సెలవు కావున రేపు (బుధవారం) సంచిక వెలువడదు పునర్దర్శనం గురువారం

కొచ్చిన తరహాలో మామునూరు

ఎయిర్ పోర్టు!

- ఈ ఏడాది నుంచే రాకపోకలు!
- వరంగల్ మామునూరు ఎయిర్ పోర్ట్ పై అధికారులకు సీఎం రేపంత్ రెడ్డి సూచనలు
- ఈ ఏడాదిలోనే దేశీయ విమానాలు నడిచేలా నిర్మాణం
- డిసెంబరులోగా పూర్తి చేసి దేశీయ విమానాల రాకపోకలను ప్రారంభించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేగంగా కసరత్తు



హైదరాబాద్ వరంగల్ మామునూరు ఎయిర్ పోర్ట్ లో తొలి దశను డిసెంబరులోగా పూర్తి చేసి దేశీయ విమానాల రాకపోకలను ప్రారంభించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేగంగా కసరత్తు చేస్తోంది. నిత్యం ఉన్నత స్థాయి సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ క్షేత్ర స్థాయిలో జరుగుతున్న పనులపై ఆరా

తీస్తోంది. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన హైదరాబాద్ లో జరిగిన విమానాశ్రయ భూ సేకరణ, ఇతర ప్రణాళికలపై వరంగల్ జిల్లా కలెక్టరు సత్య శారదత్ పాటు ఇతర అధికారులకు ఈ మేరకు దిశానిర్దేశం చేశారు. కేరళ రాష్ట్రంలోని ప్రఖ్యాత కొచ్చి అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయాన్ని అధ్యయనం చేసి అక్కడి వసతులను - మిగతా3లో



గతేడాది హతమైన ఉగ్రవాదుల్లో 60 శాతం మంది పాకిస్తానీయులే

- ఆర్మీ చీఫ్ జనరల్ ఉపేంద్ర ద్వివేది
- హింసను ప్రేరేపించేందుకు పాకిస్తాన్ పాత్ర ఏంటో ఈ చర్యతో తెలిసి పోతుంది
- పాకిస్తాన్ లోని ఉగ్రవాదులు జమ్మూకశ్మీర్ లో హింసను ప్రేరేపిస్తున్నారు
- ఈ ఉగ్రవాదుల్లో 80 శాతం మంది పాకిస్తానీలు ఉన్నారు

విద్యా !
వైద్యం !!
ఉపాధి !!!

ఉచిత కంటి క్షేత్రం

ముఖ్య గమనిక: కంటి పరీక్ష

కళ్ళకుర్తి నియోజకవర్గంలో.. సంపూర్ణ అంధత్వ నిర్మూలనే లక్ష్యం...!

సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి
ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్
 తెలంగాణ అకాడమి ఫర్ సిల్ & నాలెడ్జ్ ఛీఫ్ ఆపరేటింగ్ ఆఫీసర్ (TASK COO)

ఇంటర్నెట్ లేకుండానే యూపీఐ చెల్లింపులు

భారతదేశంలో 2016లో నోట్ల రద్దు తర్వాత యూపీఐ చెల్లింపులు గణనీయంగా పెరిగాయి. భౌతిక నగదు లేకుండా చెల్లింపులను సులభతరం చేసేలా ఎన్పీసీఐ యూపీఐ చెల్లింపులను లాంచ్ చేసింది. చిల్లర సమస్యకు యూపీఐ చెల్లింపులు చెక్ పెట్టాయి. అయితే యూపీఐ చెల్లింపులు చేయాలంటే కచ్చింగా ఇంటర్నెట్ కావాలి అనే విషయం అందరికీ తెలిసిందే. అయితే ఇంటర్నెట్ అవసరం లేకుండా యూపీఐ చెల్లింపులను ఎలా చేయాలో? ప్రస్తుతం డిజిటల్ యుగంలో యూపీఐ మన రోజువారీ జీవితంలో అంతర్భాగంగా మారింది. రెస్టారెంట్లో ఫాస్ట్ ఫుడ్ చేయడానికి లేదా భోజనానికి చెల్లించాలన్నా మనలో చాలా మంది ఆన్లైన్ చెల్లింపులపై ఎక్కువగా ఆధారపడుతున్నారు. అయితే ఈ లావాదేవీలు ఇంటర్నెట్ కనెక్టివిటీపై ఆధారపడి ఉంటాయి. అయితే ఒక్కోసారి ఇంటర్నెట్ సరిగ్గా పని చేయకపోతే మన యూపీఐ చెల్లింపులకు అంతరాయం కలిగిస్తుంది. అయితే ఇంటర్నెట్ లేకుండానే యూపీఐ చెల్లింపులను చేయవచ్చని చాలా మందికి తెలియదు. నేషనల్ పీఎంఎంట్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్పీసీఐ) ఇంటర్నెట్ సదుపాయం లేకుండా యూపీఐ చెల్లింపులను అనుమతించే కొత్త సేవను ప్రవేశపెట్టింది. యాక్టివ్ ఇంటర్నెట్ లేకపోయినా యూపీఐ సేవలను అధికారిక యూఎస్ఎస్డీ సర్వీస్ను ఉపయోగించి యూపీఐ సేవలను పొందవచ్చు.

త్వరలోనే మార్కెట్లోకి క్రెటా ఈవీ



భారతదేశంలో ఈవీ మార్కెట్ రోజురోజుకూ వృద్ధి చెందు తుంది. అయితే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల్లో ఎక్కువగా సూపర్ డీ అమ్మకాలు లు సాగిస్తున్నాయి. కానీ గత కొన్ని రోజులుగా ఎలక్ట్రిక్ ఎస్ యూవీలను కూడా కొనుగోలుకు ఆసక్తి చూపడంతో చాలా కంపెనీలు తమ సక్సెస్ మోడల్స్ను ఈవీ వెర్షన్లో రిలీజ్ చేస్తున్నాయి. తాజాగా ప్రముఖ కంపెనీ హ్యూందాయ్ తన టాప్ సెల్లింగ్ మోడల్ క్రెటా ఈవీను త్వరలో లాంచ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. భారతదేశంలో అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ఎస్యూవీల్లో ఒకటైన హ్యూందాయ్ క్రెటా మార్కెట్లోకి ప్రవేశించిన 10 సంవత్సరాల తర్వాత ఈవీ వెర్షన్లో లాంచ్ కావడానికి సిద్ధంగా ఉంది. జనవరి 17న జరిగే భారత్ మొబిలిటీ గ్లోబల్ ఎక్స్పో 2025లో హ్యూందాయ్ ఎలక్ట్రిక్ క్రెటా లాంచ్ చేయనున్నారు. హ్యూందాయ్ 2015లో ప్రారంభించినప్పటి నుంచి దాదాపు 11 లక్షల క్రెటా యూనిట్లు అమ్ముడయ్యాయి. భారతదేశంలో 10 లక్షల యూనిట్ల విక్రయ మైలురాయిని దాటిన మూడు ఎస్యూవీల్లో ఒకటిగా ఉంది. హ్యూందాయ్ క్రెటా ఎలక్ట్రిక్ గ్రానెట్ గ్రే, డార్క్ నేవీల్ డ్యూయల్ టోన్ ఇంటీరియర్ ఫీచర్తో వస్తుంది. ఇక కనోల్ విషయానికి వస్తే ఓఎస్ బ్లూ సరౌండ్ యాంబియంట్ లైటింగ్తో వస్తుంది. డ్యూయల్ కర్విలినియర్ ఇన్స్ట్రైన్మెంట్ 10.25 అంగుళాల స్ట్రీన్తో పాటు టచ్-ఎనేబుల్ డ్యూయల్ ఆటోమేటిక్ టెంపరేచర్ కంట్రోల్ కూడా ఉంటుంది. క్రెటా ఎలక్ట్రిక్ 2,610 ఎంఎం వద్ద క్రెటా ఐసీఈకు సమానమైన వీల్ బేస్ తో వస్తుంది. క్రెటాలో వాడిన ఫాబ్రిక్ రీసెకిల్ చేసిన ప్లాస్టిక్ సీసాతో చేశారు.

కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ, పట్టణ ప్రజలకు, రైతు సోదరులకు & శ్రేయోభిలాషులకు **మొకర సంక్రాంతి & కనుమ** శుభాకాంక్షలు

కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి శాసన సభ్యులు-కల్వకుర్తి

నిర్మల శ్రీశైలం గౌడ్
తలకొండపల్లి మాజీ ఎం.పి.పి.

Happy BIRTHDAY Anna

14 Jan

గోపాల్ నాయక్
హర్యానాయక్ తాండ మాజీ సర్పంచ్
తలకొండపల్లి మండల సర్పంచుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు

జనం మెచ్చిన జన నాయకుడు - నిరంతర శ్రామికుడు
ఉమ్మడి చాలకులుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్
మిషన్ భగీరథ మాజీ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్
తలకొండపల్లి మాజీ సెక్రెటరీ

శ్రీ ఉప్పల వెంకటేష్ అన్న గారికి

జన్మదిన
శుభాకాంక్షలు

ఇంటర్నెట్ లేకుండానే యూపీఐ చెల్లింపులు

భారతదేశంలో 2016లో నోట్ల రద్దు తర్వాత యూపీఐ చెల్లింపులు గణనీయంగా పెరిగాయి. భౌతిక సగదు లేకుండా చెల్లింపులను సులభతరం చేసేలా ఎన్పీసీఐ యూపీఐ చెల్లింపు లను లాంచ్ చేసింది. చిల్లర సమస్యకు యూపీఐ చెల్లింపులు చెక్ పెట్టాయి. అయితే యూపీఐ చెల్లింపులు చేయాలంటే కచ్చింగా ఇంటర్నెట్ కావాలి అనే విషయం అందరికీ తెలిసిందే. అయితే ఇంటర్నెట్ అవసరం లేకుండా యూపీఐ చెల్లింపులను ఎలా చేయాలో? ప్రస్తుతం డిజిటల్ యుగంలో యూపీఐ మన రోజువారీ జీవితంలో అంతర్భాగంగా మారింది. రెస్టారెంట్లలో షాపింగ్ చేయడానికి లేదా భోజనానికి చెల్లించాలన్నా మనలో చాలా మంది ఆన్లైన్ చెల్లింపులపై ఎక్కువగా ఆధారపడుతున్నారు. అయితే ఈ లావాదేవీలు ఇంటర్నెట్ కనెక్టివిటీపై ఆధారపడి ఉంటాయి. అయితే ఒక్కోసారి ఇంటర్నెట్ సరిగ్గా పని చేయకపోతే మన యూపీఐ చెల్లింపులకు అంతరాయం కలిగిస్తుంది. అయితే ఇంటర్నెట్ లేకుండానే యూపీఐ చెల్లింపులను చేయవచ్చని చాలా మందికి తెలియదు. నేషనల్ సెమెంట్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్పీసీఐ) ఇంటర్నెట్ సదుపాయం లేకుండా యూపీఐ చెల్లింపులను అనుమతించే కొత్త సేవను ప్రవేశపెట్టింది. యాక్టివ్ ఇంటర్నెట్ లేకపోయినా యూపీఐ సేవలను అధికారిక యూఎస్ఎస్ఐ సర్వీస్ను ఉపయోగించి యూపీఐ సేవలను పొందవచ్చు.

త్వరలోనే మార్కెట్లోకి క్రెటా ఈవీ

భారతదేశంలో ఈవీ మార్కెట్ రోజురోజుకూ వృద్ధి చెందు తుంది. అయితే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల్లో ఎక్కువగా సూటర్ల అమ్మకాలు సాగిస్తున్నాయి. కానీ గత కొన్ని రోజులుగా ఎలక్ట్రిక్ ఎస్ యూవీలను కూడా కొనుగోలుకు ఆసక్తి చూపడంతో చాలా కంపెనీలు తమ సక్సెస్ మోడల్స్ను ఈవీ వెర్షన్లో రిలీజ్ చేస్తున్నాయి. తాజాగా ప్రముఖ కంపెనీ హ్యూందాయ్ తన టాప్ సెల్సింగ్ మోడల్ క్రెటా ఈవీను త్వరలో లాంచ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. భారతదేశంలో అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ఎస్ఎయూవీల్లో ఒకటైన హ్యూందాయ్ క్రెటా మార్కెట్లోకి ప్రవేశించిన 10 సంవత్సరాల తర్వాత ఈవీ వెర్షన్లో లాంచ్ కావడానికి సిద్ధంగా ఉంది. జనవరి 17న జరిగే భారత్ మొబిలిటీ గ్లోబల్ ఎక్స్పో 2025లో హ్యూందాయ్ ఎలక్ట్రిక్ క్రెటా లాంచ్ చేయనున్నారు. హ్యూందాయ్ 2015లో ప్రారంభించినప్పటి నుంచి దాదాపు 11 లక్షల క్రెటా యూనిట్లు అమ్ముడయ్యాయి. భారతదేశంలో 10 లక్షల యూనిట్ల విక్రయ మైలురాయిని దాటిన మూడు ఎస్ఎయూవీల్లో ఒకటిగా ఉంది. హ్యూందాయ్ క్రెటా ఎలక్ట్రిక్ గ్రానైట్ గ్రే, డార్క్ నేవీలో డ్యూయల్ టోన్ ఇంటీరియర్ థీమ్తో వస్తుంది. ఇక కస్టమైజ్డ్ విషయానికి వస్తే ఓషన్ బ్లూ సర్కిల్ యాంబియంట్ లైటింగ్తో వస్తుంది. డ్యూయల్ కర్వలినీయర్ ఇన్స్ట్రైటెన్మెంట్ 10.25 అంగుళాల స్క్రీన్తో పాటు టచ్-ఎనేబుల్ డ్యూయల్ ఆటోమేటిక్ టెంపరేచర్ కంట్రోల్ కూడా ఉంటుంది.

పాకిస్థాన్లో భారీ బంగారు నిల్వలు

ఓటమి ఖాయమనుకుంటున్న క్రికెట్ మ్యాచ్ లో ఆఖరి బాల్ సిక్స్ కొట్టి గెలిస్తే ఎలా ఉంటుందో, అదే మజాను మన పొరుగుదేశం పాకిస్థాన్ పొందుతోంది. ఆ దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ ఎంతలా పతనం అయ్యిందో ప్రపంచానికి తెలుసు. రాజకీయ అస్థిరత, టెర్రరిజం, అంతర్గత కలహాలతో పాకిస్థాన్ యర్పర స్థితిలో ఉంది. ప్రపంచ దేశాలు అందించే ఆర్థిక సాయంతోనే మనుగడ సాగిస్తోంది. ఇలాంటి కష్టకాలంలో 32.6 మెట్రిక్ టన్నుల భారీ బంగారు నిల్వలను ఆ దేశంలో గుర్తించారు. దాని విలువ దాదాపు రూ.600 మిలియన్లు ఉంటుందని అంచనా. దాన్ని సక్రమంగా వినియోగించుకుంటే ఆ దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ పుంజుకునే అవకాశం ఉంది. పాకిస్థాన్ లోని పంజాబ్ రాష్ట్రంలో గల అటాక్ జిల్లాలో ప్రవహిస్తున్న సింధు నదిలో బంగారు నిల్వలను గుర్తించారు. జియోలాజికల్ సర్వే ఆఫ్ పాకిస్థాన్ (జీఎస్సీ) ఈ నిల్వలను కనుగొంది. 32.6 మెట్రిక్ టన్నుల విలువైన బంగారు నిక్షేపాల విలువ 600 బిలియన్ పాకిస్థాన్ రూపాయలు ఉంటుందని అంచనా. ఈ విషయాన్ని పంజాబ్ మైనింగ్ మంత్రి ఇబ్రహీం హాసన్ మురాద్ ప్రకటించారు. మన పొరుగున మరో దేశం చైనా కూడా ఇటీవలే బంగారు నిల్వలను కనుగొంది. ఈశాన్య ప్రాంతంలోని పింగ్షియాంగ్ కౌంటీలో 1000 టన్నుల అధిక నాణ్యత కలిగిన ఖనిజాన్ని ఆ దేశ పరిశోధకులు గుర్తించారు. దాని విలువ సుమారు 600 బిలియన్ యూఎస్ డాలర్లు (రూ.6,914,73 కోట్లు)గా నిర్ధారణ చేశారు. ఇప్పటి వరకూ



బయటపడిన అతి పెద్ద బంగారం నిల్వలలో ఇదే అత్యధికమని చెప్పవచ్చు. చైనా దేశంలో దొరికిన బంగారు నిధితో ఆ దేశం పాలకులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. వారి కన్నా పాకిస్థాన్ పాలకులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. తీవ్రమైన ఆర్థిక సవాళ్లు ఎదుర్కొంటున్న పాకిస్థాన్ కు ఈ నిధి చాలా అత్యవసరం. కొనసాగితో కొట్టుమిట్టాడుతున్న ఆ దేశానికి ఊపిరి అందుతుంది. అయితే ఆ నిల్వలను సక్రమంగా వినియోగించుకోవడమే అత్యంత అవసరం. తీవ్ర ఇబ్బందులతో కొనసాగుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థ మళ్లీ గాడిన పడడంతో పాటు దేశంలో ఉపాధి అవకాశాలు పెరిగే అవకాశం ఉంది.

తలకొండపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రజలకు మకర సంక్రాంతి & కనుమ శుభ్యాంక్షలు

కల్వకుల్ల సాయోజకవల్లం

చేసినా సినిమాలన్నీ యావరేజీ..

ఒక్క సినిమాతో పాన్ ఇండియాను షేక్ చేసింది

సెలబ్రెటీ ఫ్యామిలీ నుంచి ఇండస్ట్రీలోకి నటిగా అడుగుపెట్టింది. ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో భారీ రెమ్యునరేషన్ తీసుకుంటున్న బ్యూటీస్ లో ఆ అమ్మడు ఒకరు. చిన్నవయసులోనే కోట్ల రూపాయలను సంపాదించింది. అలాగే సోషల్ మీడియాలో నిత్యం గ్లామర్ ఫోటోస్ షేర్ చేస్తూ నెటిజన్స్ మతిపోగొట్టేస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ వయసు 27 సంవత్సరాలు. కానీ కోట్ల కొద్దీ ఆస్తిపాస్తులు కూడబెట్టింది. చాలా కాలంగా హిట్స్ లేక సతమతం అయిన ఈ వయ్యారి గతేడాది పాన్ ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ ఖాతాలో వేసుకుంది. దీంతో ఈ బ్యూటీ క్రేజ్ మారిపోయింది. ఒకే ఒక్క సినిమాతో ఏకంగా ఇండస్ట్రీని షేక్ చేసింది. ఇంతకు ఆ హీరోయిన్ ఎవరో తెలుసా.. ? ఆమె మరెవరో కాదు.. బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్. ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా లెవల్లో ఓరేంజ్ ఫాలోయింగ్ క్రియేట్ చేసుకున్న ముద్దుగుమ్మ. హిందీలో విభిన్నమైన కథలను ఎంచుకుంటూ సినిమాలు చేస్తున్నప్పటికీ ఆశించిన స్థాయిలో సక్సెస్ కాలేకపోయింది. నటిగా అద్భుతమైన నటనకు ప్రశంసలు అందుకున్న జాన్వీకి సరైన బ్రేక్ రాలేదు. గతేడాది యంగ్ లైగర్ ఎన్టీఆర్ సరసన దేవర సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైంది. ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా సూపర్ హిట్ కావడంతో ఈ అమ్మడు క్రేజ్ ఊహించని రేంజ్ లో మారిపోయింది. దీంతో తెలుగులో మరిన్ని ఆఫర్స్ క్యూ కట్టాయి. ప్రస్తుతం రామ్ చరణ్ సరసన డైరెక్టర్ బుచ్చిబాబు తెరకెక్కిస్తున్న మూవీలో నటిస్తుంది. అలాగే దేవర్ పార్ట్ 2లో నటిస్తుంది. దేవర సినిమా తర్వాత



మన్మథుడు హీరోయిన్ అన్నపై హాట్ కామెంట్స్ దుమారం.. డైరెక్టర్ త్రినాథరావు నక్కిన క్షమాపణలు

త్రినాథ రావు నక్కిన డైరెక్టర్లో సందీప్ కిషన్ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం మజాకా. రీతూచర్య హీరోయిన్గా నటిస్తుండగా.. మన్మథుడు ఫేం అన్న కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. కాగా డీజర్ లాండ్ ఈవెంట్లో త్రినాథరావు నక్కిన చేసిన కామెంట్స్ ఇండస్ట్రీ సర్కిల్లో తీవ్రదుమారం రేపాయి. ఈవెంట్లో త్రినాథ రావు నక్కిన మాట్లాడుతూ.. మన్మథుడు సినిమా తర్వాత అన్న ఈ సినిమాలో నటించడం ఆనందంగా ఉండటం.. ఆమె ఫారిన్ నుంచి వచ్చాక నన్ను ఉండని, కాదమ్మా తెలుగుకు సరిపోదు, కొంచెం అన్నీ ఎక్కువ సైజులో ఉండాలని చెప్పా.. పర్వేడు ఇప్పుడు కొంచెం ఇంప్రోవ్ అయిందంటూ కామెంట్ చేశాడు. ఈ



వ్యాఖ్యలపై తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తమవడమే కాకుండా మహిళా కమిషన్ దృష్టికి కూడా వెళ్లింది. త్రినాథరావు వ్యాఖ్యలను సుమోటిగా సీక్వరించిన మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ నేరేళ్ల శారద.. త్వరలోనే నోటీసులు జారీ చేస్తామన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా త్రినాథరావు ఎక్స్ వేదికగా క్షమాపణలు తెలియజేస్తూ వీడియో విడుదల చేశాడు. అందరికీ నమస్కారం.. ముఖ్యంగా మహిళలకు, అన్నకు.. నా మాటల వల్ల బాధపడ్డ ఆడవాళ్లందరికీ నా క్షమాపణలు తెలియజేసుకుంటున్నాను, నా ఉద్దేశ్యం ఎవరిని బాధ కలిగించడం కాదు తెలిసి చేసినా తెలియకుండా చేసిన తప్పు తప్పే మీరందరూ పెద్ద మనసు చేసుకొని నన్ను క్షమిస్తారని కోరుకుంటున్నానన్నారు.

అజిత్ కుమార్ విదాముయార్ని టైలర్ అనాన్స్ మెంట్ టైం ఫిక్స్!

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో అజిత్ కుమార్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాల్లో నటిస్తున్నాడని తెలిసిందే. వీటిలో ఒకటి మగిజ్ తిరుమేని దర్శకత్వం వహిస్తున్న విదాముయార్ని ఒకటి. ఏకే 62గా వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో త్రిష ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. కాగా అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న టైలర్ అవీదే ఒకటి నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ మూవీ టైలర్ ను ఎప్పుడు లాంచ్ చేయబోతున్నారనే దానిపై రేపు ఖారీటీ ఇవ్వనున్నారు. లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై వస్తోన్న ఈ మూవీలో యాక్షన్ కింగ్ అర్జున్ సార్థా కీలక పాత్ర పోషిస్తుండగా.. రెజీనా కసాండ్రా మరో కీ రోల్లో నటిస్తోంది. ఆరవ కీ మరో ముఖ్య పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే విదాముయార్ని నుంచి షేర్ చేసిన పోస్టర్లు నెట్టింట్ల చక్కర్లు కొడుతూ సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తున్నాయి. ఈ చిత్రానికి అనిరుద్ రవిచందర్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో అజిత్ కుమార్ మరోవైపు అధిక రవిచంద్రన్ డైరెక్షన్లో ఏకే 63 కూడా చేస్తున్నాడు. గుడ్ బ్యాడ్ అగ్నీ టైటిల్తో వస్తోన్న ఈ సినిమా మాటింగ్ దశలో ఉంది. ఈ మూవీని జనవరి 31న కానీ లేదా ఫిబ్రవరి 7న కానీ విడుదల చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు వార్తలు హాట్ చాట్ చేస్తుండగా.. మేకర్స్ నుంచి ఖారీటీ రావాల్సి ఉంది.

జర్నల్ రాధాకృష్ణ మెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా చేసిన సేవా కార్యక్రమాలు

రంగారెడ్డి జిల్లా కడ్తాల్ మండల ప్రజలకు మరియు కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలకు, శ్రేయోభిలాషులకు, మిత్రులకు, రైతు సోదరులకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు మరియు కార్యకర్తలకు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

జర్నల్ రాధాకృష్ణ మెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్-కడ్తాల్